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30. listopadu 2023 

 
Vážení přátelé a příznivci děčínského MAPu, 

milé kolegyně a kolegové, 

datum 30. 11. 2023 bylo posledním dnem realizace projektu „Místní akční plán rozvoje 

vzdělávání III pro SO ORP Děčín“, kterému jsme spolu s mnohými odborníky z území už od 

1. 2. 2022 věnovali svůj veškerý čas a energii. Celé období dvaadvaceti měsíců uteklo jako 

voda, a tak se i tento náš společný projekt dostal do svého závěru. 

Během tohoto projektu, známého také jako „MAP“, pracovaly odborné pracovní skupiny 

věnující se matematické a čtenářské gramotnosti, financování a rovným příležitostem. Veliké 

díky patří místním pedagogickým lídrům a odborníkům ve vzdělávání, kteří v těchto skupinách 

prokázali ochotu spolupracovat, navazovat neformální vztahy a zlepšovat svou odbornost skrze 

vzájemné učení a odbornou diskusi. Vzájemná spolupráce byla rozvíjena také se zástupci 

zřizovatelů, škol a školských zařízení, kteří na Děčínsku působí. 

To co jste spolu s námi v projektech MAP na Děčínsku posledních osm let budovali, však 

nekončí. Nyní je připraven již čtvrtý, navazující projekt nazvaný „Místní akční plán rozvoje 

vzdělávání IV pro SO ORP Děčín“, jehož realizace je naplánována od 1. 12. 2023 do 31. 12. 

2025. Tento projekt bude nejen pokračovat v odborných a koordinačních aktivitách, ale také 

nabídne implementační opatření, která podpoří školy dle jejich konkrétních potřeb.  

„Žádost o podporu do MAP IV byla podána dne 27. 9. 2023, těšíme se na další spolupráci v 

tomto čtvrtém pokračujícím projektu.“ 

Spolupráce mezi školami na Děčínsku tak zůstává živou a dynamickou silou, která pomáhá 

formovat budoucnost vzdělání v této oblasti. Věříme, že „MAP IV“ aspoň z části naplní potřeby 

území a vhodně přispěje ke zlepšení kvality vzdělávání v předškolním, základním, ale i 

zájmovém a neformálním vzdělávání.  

Více informací o projektu MAP III naleznete na www.mapls.cz. 
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